



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年5月21日

星期五

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第9102期 今日八版



菏泽通二维码

## 张新文与来菏考察客商座谈

本报讯(记者 胡德光)5月20日,市委书记张新文与来菏考察的东华软件股份公司、北京拓普丰联信息有限公司、味道云北京科技有限公司等11家企业负责人座谈,就进一步加强合作进行交流。副市长聂元科、市开发区及市有关部门负责同志参加活动。

张新文首先代表市委、市政府对客商们的到来表示欢迎,并介绍了我市基本情况。他说,菏泽历史悠久,区位优越,人力资源丰富,是一座新兴之城,也是一座后发优势明显、充满生机和活力的创新之城、创业之城。近年来,在省委、省政府的大力支

持下,菏泽经济社会实现了长足发展,经济发展速度和位次不断提升。随着高速公路、机场、高铁等基础设施的不断完善,菏泽的发展势头将越来越强劲。我市将努力营造更加优质的营商环境,为客商们在菏泽投资兴业提供良好服务,实现共赢。

参会客商分别介绍了企业发展情况,纷纷表达了在菏投资的意愿。东华软件股份公司董事长薛向东代表来菏的客商,对菏泽市委、市政府的关心支持表示感谢,对双方的合作前景充满信心,表示愿根据菏泽产业发展需要,积极寻找合作契机,携手实现更可持续、更高质量的发展。

### 张新文调研环保工作时强调

## 努力推动我市环保工作再上新台阶

本报讯(记者 胡德光)5月20日,市委书记张新文先后来到市开发区、牡丹区,现场查看省环保督察组交办信访案件整改情况,研究工作中存在的问题,安排部署下一步工作。副市长聂元科参加活动。

在市开发区上海路东侧黑臭水体治理现场,张新文详细了解控源截污、水质检测、水岸整治、治理进度等情况,强调要

深刻认识黑臭水体治理的重要性和紧迫性,坚持标本兼治、综合施策、系统治理,确保河道长治久清,有效改善水生态环境。在市开发区经四沟污水直排治理现场,实地查看工程进展情况,要求进一步采取强有力的措施,早日高质量完成工程任务。在赵王河鲁商凤凰城排污口,听取

要求加强溯源排查,强化统筹推进,加大人员、设备、材料投入,确保整改有力有序有效。

张新文强调,省委、省政府开展生态环保督察,根本目的是帮助我们发现问题、剖析原因、解决问题。各级各部门要端正态度、珍惜机会,以铁的决心、铁的措施、铁的手腕,抓紧抓实问题整改,确保件

件有回音、事事有着落。要举一反三,把解决具体问题和普遍性问题、解决当前问题和长远问题结合起来,找准症结,深挖根源,在建章立制上下功夫,努力构建保护生态环境长效机制。要切实转变发展方式,加大生态文明建设力度,努力推动我市环境保护工作再上新台阶,不断增强群众幸福感。

本报讯(记者 张红艳 通讯员 王瑞群)第十届中国花博会将于5月21日至7月2日在上海市崇明举行,主题为“花开中国梦”,会花是牡丹。5200余盆菏泽牡丹将以“最佳姿态”亮相本届花博会。根据安排,本届花博会期间,市林业局精选的九大色系270个牡丹芍药品种5200余盆精品牡丹芍药,分四批运抵花博会会场,还将有2021枝菏泽牡丹芍药鲜切花同期参展。

“去年8月,我们着手准备,团队人员辗转52个较大规模牡丹芍药基地,经过多次精挑细选,最终从筛选的5.6万余盆牡丹芍药中,挑选出5200余盆。”5月16日,在首批菏泽牡丹装车过程中,市林业局种苗花卉站站长刘天裕讲述了选花、护花的经历。

据了解,本届花博会山东展园紧扣“花开盛世,香飘齐鲁”主题,菏泽牡丹是山东展园的主要元素,其中新品种

100个,菏泽牡丹在参展规模、数量、品种、品质等方面,均为历届之最。我市是著名的中国牡丹之都,牡丹种植面积达到48.6万亩,9大花色,1259个品种,是世界牡丹种植面积最大、色系最全、品种最多的生产、科研、出口基地和观赏旅游区。市林业局局长王本现介绍,去年8月,我市全面启动第十届中国花博会筹备工作,全市牡丹科研单位、观赏园区、栽培企业、加工企业等纷纷响应,从定种到选苗,从管护到移栽,从运输到布展,每一步都精准、精确、精细推进,相信菏泽牡丹必将借助本届花博会走得更远,助推菏泽牡丹产业提质发展。



### 鲁南高铁菏泽段铺轨进站



5月20日16时许,在鲁南高铁施工现场,随着一组重30吨、长500米的轨道平稳地铺进菏泽东站,标志着鲁南高铁菏泽至曲阜段铺轨任务接近尾声。据了解,此次铺轨站线为菏泽东站第8车道(站台道),该车道的顺利铺设将正式打通菏泽东站到曹县庄寨站的铺轨通道,属于鲁南高铁菏泽段铺轨阶段的重要节点,为鲁南高铁年底前通车打下坚实基础。

记者 李保珠 摄

## 2021年3月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2021年4月22日

县 区	PM <sub>2.5</sub>				PM <sub>10</sub>				合计 (万元)
	浓度值 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	浓度 奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善 奖惩 (万元)	浓度值 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	浓度 奖惩 (万元)	改善率 (%)	改善 奖惩 (万元)	
高新区	48	0	-4.35	0	93	20	7.00	20	40
成武县	47	0	2.08	0	96	0	3.03	0	0
定陶区	50	-4	-6.38	0	94	0	-1.08	-4	-8
单 县	49	0	-11.36	-12	95	0	0.00	0	-12
巨野县	52	-8	-1.96	0	104	-8	0.95	0	-16
鄄城县	52	-8	-10.64	-8	94	0	3.09	0	-16
曹 县	48	0	-6.67	0	103	-4	-15.73	-16	-20
开发区	48	0	-20.00	-16	97	0	-6.59	-8	-24
东明县	48	0	-9.09	-4	107	-16	-17.58	-20	-40
郓城县	55	-20	-3.77	0	112	-20	3.45	0	-40
牡丹区	54	-16	-25.58	-20	105	-12	-7.14	-12	-60
总(均)计	50	-56	-8.46	-60	100	-40	-2.42	-40	-196

## 张新文与来菏考察客商座谈

本报讯(记者 胡德光)5月20日,市委书记张新文与来菏考察的东华软件股份公司、北京拓普丰联信息有限公司、味道云北京科技有限公司等11家企业负责人座谈,就进一步加强合作进行交流。副市长聂元科、市开发区及市有关部门负责同志参加活动。

张新文首先代表市委、市政府对客商们的到来表示欢迎,并介绍了我市基本情况。他说,菏泽历史悠久,区位优越,人力资源丰富,是一座新兴之城,也是一座后发优势明显、充满生机和活力的创新之城、创业之城。近年来,在省委、省政府的大力支

持下,菏泽经济社会实现了长足发展,经济发展速度和位次不断提升。随着高速公路、机场、高铁等基础设施的不断完善,菏泽的发展势头将越来越强劲。我市将努力营造更加优质的营商环境,为客商们在菏泽投资兴业提供良好服务,实现共赢。

参会客商分别介绍了企业发展情况,纷纷表达了在菏投资的意愿。东华软件股份公司董事长薛向东代表来菏的客商,对菏泽市委、市政府的关心支持表示感谢,对双方的合作前景充满信心,表示愿根据菏泽产业发展需要,积极寻找合作契机,携手实现更可持续、更高质量的发展。

### 省工信厅厅长于海田来菏调研

本报讯(记者 张 喻)5月20日,省工信厅党组书记、厅长于海田一行来到我市调研生物医药、新一代信息技术、高端化工业产业发展情况。市委副书记、市长张伦参加相关活动。

于海田一行先后到菏泽现代医药港、大唐5G、定陶区润鑫化工产业园、山东二叶制药有限公司、山东步长制药股份有限公司、睿鹰制药研发中心、山东铁雄新沙能源有限公司,详细了解园区项目建设、企业生产运营情况,认真听取企业负责人关于企业运行、项目建设、产品前景、产业链发展等情况的介绍,并与部分企业负责人交流座谈。

于海田对我市产业发展取得的成效给予充分肯定。他指出,要立足产业基础,科学做好园区产业发展总体谋划,精确定位园区产业发展方向,注重研发创新,不断延伸产业链条,增强核心竞争力,扎实推进产业园区高质量发展。

在定陶区润鑫化工产业园智慧监管平台、山东二叶制药有限公司,于海田现场察看企业运行风险点、危险源,他强调要加强安全隐患排查,做好设备设施日常维护,开展安全教育培训,不断提高员工安全生产意识。要用好监管平台,将各项安全生产措施落实到位,有效防范化解重大安全风险,确保企业生产安全。

### 张伦会见山东铁投集团党委书记、董事长姜长兴

本报讯(记者 王振宇)5月20日,市委副书记、市长张伦会见来菏考察的山东铁投集团党委书记、董事长姜长兴一行,双方就加快鲁南高铁菏泽段项目建设进行深入交流。副市长王忠想参加活动。

张伦对姜长兴一行的到来表示欢迎。他说,鲁南高铁是山东省、菏泽市重大交通基础设施项目,是加快经济腾飞的筑梦工程、造福全市人民的德政工程,社会各界高度关注,广大市民期盼已久。目前,项目建设正按照既定目标扎实有序推进。

进,取得了重要阶段性成效。山东铁投集团在铁路投资、高铁建设运营、铁路沿线综合开发等方面,拥有丰富经验和独特优势。希望双方密切配合、协调联动,齐心协力推动鲁南高铁早日投入运营。我们将做好各项协调服务和保障工作,努力为工程建设创造良好环境。

姜长兴对菏泽市给予的大力支持表示感谢。他表示,山东铁投集团将立足自身职能,进一步加强沟通对接,压实推进各项工作,确保把鲁南高铁建设成为高质、高标的百年工程和精品工程。

### 省第八生态环境保护督察组向我市转办群众信访举报件(第9批)

本报讯(记者 孔博)5月20日,省第八生态环境保护督察组向我市转办第9批信访件61件,涉及11个县(区),分别是巨野县13件、牡丹区11件、郓城县10件、东明县6件、曹县6件、单县4件、鄄城县2件、定陶区4件、市开发区2件、成武县2件、菏泽高新区1件。

本批转办的信访件,涉及生态环境

问题72个。其中,大气污染问题49个、水污染问题9个、噪声污染问题6个、固废污染问题5个、固废垃圾问题1个、其他问题2个。

当日,上述信访件已全部交办县(区)及市直相关部门。按照省生态环境保护督察组的要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

2021年5月20日



扫描下载

### 生态环境保护督察进行时

### 山东省第八生态环境保护督察组信访举报件及边督边改公开情况(第二批)

山东省第八生态环境保护督察组向我市交办第二批信访件共计54件。截至5月19日18时,已全部办结。已办结的54件中属实43件,不属实11件,现予以公开。

郓城县唐塔街道办事处西代庄村的传统纺织业曾远近闻名,随着时代的变迁,传统纺织业开始没落,但是西代庄村不等不靠,依靠发展电商,再次完成了华丽转身——

## 羽毛“线上”舞 托起乡村振兴梦



走在干净、整洁、美丽的西代庄村,给人感受最深的是浓浓的电商氛围,“中国淘宝村·西代庄”几个大字矗立在村口,向人们讲述着西代庄村因电商而兴的故事;村子里众多的电商营业网点,忙碌的身影向人们展示着西代庄村敢为人先的精神风貌;电商服务中心培训班朝气蓬勃的景象,预示着西代庄村美好的未来。

(详见第8版)



④